

## **Постоянно ноющая жена “сделала мужа импотентом”**

Автор: Thordilsa  
16.05.2009 23:36 -

---

Житель Италии требует компенсацию в размере 140 000 фунтов, утверждая, что из-за постоянного нытья его жены, он стал импотентом. Серджио Винуччи (Sergio Vinucci) из города Парма (Parma) представил в суде медицинское свидетельство, подтверждающее его заявление о том, что постоянное ворчание его жены стало для мужчины таким стрессом, что у него развилось половое бессилие. Итальянец говорит, что его жена только и делает, что ноет.

По словам мужчины, нытье жены так сильно его напрягало, что он стал импотентом. В связи со своим половым бессилием он требует выдать ему компенсацию.